

最高可申请20万元创业担保贷、离校两年内的灵活就业毕业生可获补贴……

“大礼包”鼓励高校毕业生自主创业



扫码看新闻

三湘都市报6月28日讯 搭建“四位一体”大学生创新创业双创云平台,整合众创空间、创业实训基地、大学科技园等平台……近日,记者了解到,为了提高学生就业创业能力,湖南制定了《湖南省扶持高校毕业生创业就业普惠政策清单》,不仅免费开放创新创业微课,加强创新创业培训,还组织开展“建行杯”第八届湖南省“互联网+”大学生创新创业大赛推进会暨“青年红色筑梦之旅”活动,以赛促创业、以赛促就业。

为了鼓励高校毕业自主创业,政府投资开发的孵化器创业载体应安排30%左右的场地,免费提供给高校毕业。有条件的地方可对高校毕业到孵化器创业给予租金补贴。湖南省大学生创新创业孵化基地和各高校创新创业孵化基地已入驻项目在学生毕业离校后,可延期一年退出。符合条件的高校毕业生自主创业的,最高可申请20万元创业担保贷款,合伙创业的最高额度为110万元。贷款期限最长不超过3年,财政部门按规定给予贴息。为符合条件的女大学生提供“湘女贷”金融服务。

针对税费,高校毕业从事个体经营的,自办理个体工商户登记当月起,在3年(36个月)内按每户每年12000元为限额依次扣减其当年实际缴纳的增值税、城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加和个人所得税。

此外,高校毕业参加SIYB(创办和改善企业)培训、网络创业培训及创业模拟实训的,按规定给予创业培训补贴。湖南还将参加返乡创业就业有意愿从事“三农”工作的高校毕业生纳入高素质农民教育培训的范围,提供农业生产、经营、专业技能等方面的培训指导。对离校2年内未就业高校毕业生申报灵活就业的,按规定给予一定社保补贴。

■全媒体记者 杨斯涵 黄京 实习生 欧紫璇 危婷 唐玄

消防安全隐患曝光

张家界一酒店存重大火患被挂牌督办

近日,慈利县金圆大酒店因存在多处火灾隐患,被慈利县人民政府予以挂牌督办。

经查,该单位存在火灾自动报警系统停用,自动消防设施不能正常联动控制;未按规定设置疏散指示标志、应急照明;楼梯间与客房未采用防火门分隔;部分楼层室内消火栓接口安装不符合要求,消火栓箱损坏;灭火器使用年限过期、压力不足;楼梯间堆放杂物;未建立消防安全制度等消防隐患,如不及时整改,一旦发生火灾,极易造成群死群伤和重大财产损失,后果严重。

鉴于该单位存在的火灾隐患,符合《重大火灾隐患判定方法》立案条件,经慈利县消防救援大队集体研究,确立该单位为重大火灾隐患,依法下发《重大火灾隐患整改通知书》,责令该单位于2022年9月13日前改正,并报慈利县人民政府予以挂牌督办。 ■通讯员 魏咏柏

张家界一足浴场所存多处火患被罚1万元

近日,张家界市永定区消防救援大队在开展日常监督检查时发现,位于永定区南庄坪街道南庄坪居委会的云尚足道中心存在多处火灾隐患,被依法处罚10000元。

经查,该单位未形成封闭楼梯间,未设置自动喷水灭火系统;未按标准设置室内消火栓;客房未配置防毒面具、未设置疏散示意图;部分房间防盗网未设置逃生窗;未建立各项消防安全制度、未形成消防档案。大队执法人员下发了责令限期改正通知书,要求其尽快整改,并根据《中华人民共和国消防法》,给予云尚足道中心罚款人民币10000元整的处罚。该单位负责人表示将积极配合,迅速整改火灾隐患,同时加强消防安全管理。

下一步,大队将加大火灾隐患排查力度,以“零容忍”的态度,严厉打击各类消防违法行为,确保辖区火灾形势高度稳定,为全区经济建设和社会发展保驾护航。 ■通讯员 胡智晴

消防器材未保持完好有效,湘潭一培训学校被罚

近日,湘潭县消防救援大队依法对湘潭县福莱英教育培训学校有限公司消防器材未保持完好有效处以5100元罚款,并责令立即改正。

日常检查中,消防监督执法人员发现,该单位消防器材未保持完好有效,违反了《中华人民共和国消防法》。针对存在的隐患,消防监督执法人员依法下发了《责令立即改正通知书》,责令其立即改正,根据《中华人民共和国消防法》,给予5100元罚款。目前,该单位已经接受处罚。隐患险于明火,防范胜于救灾,火灾隐患稍有不慎极易引发火灾,严重威胁人民群众生命安全,县消防救援大队提醒各单位认真落实消防法律法规,不断增强安全意识和风险意识。

下一阶段,大队将继续加大对辖区单位场所检查力度,进一步净化全县消防安全环境。 ■通讯员 朱亚军 欧阳芳玲

把握高复新机遇 开启恒定追梦路

——长沙市恒定中学开展新高考新教材备考研究会

勇敢的人,不是不落泪的人,而是愿意含着泪继续奔跑的人。

针对今年新高考新教材的变动,6月28日上午,长沙市恒定中学开展了以“精研高考,精耕细作”为主题的教学研讨会,解读2023届高复形势,探讨明年高考规划,推动教学工作稳步进行。

针对今年新教材改动大,题目难度大,再加上当前经济状况不理想,许多学生对复读产生畏难情绪。对此,长沙恒定中学蒋明权校长有不同看法,他表示今年是复读的最好时机。“首先,大量学生没有选择复读,竞争压力减少;其次,恒定中学极具前瞻性,备课组提前对新教材内容进行研读,让高复学生在短时间内熟悉新教材。”

易慧如老师在会上提出“十六字方针”,要求备课组做到“集思广益、整合资源、科学规划、有序有效”。同时根据恒定学情对明年高考作出详细规划,落实“一天一清一考点,一周一练一过关,半月一测一集训,一月一考一强化”。他说:“恒定中学关注每一位学生的成长,对学生分类进行因材施教,有针对性的开展教学工作。”

结合高考改革方向、高考试题变化,研究高考新动向,是此次备考研讨会的重要议题。为此,各学科的备课



组组长从宏观到微观,从理论到实践,对高考命题思想和新教材的相关变化进行深入浅出的解读。

语文备课组组长表示,教材虽有所变化,但考察内核不变,学生应注重学习能力的提升,以不变应万变。“老师心定,学生心才定”,英语备课组组长说道,“英语新教材的变化主要体现在词汇量的增加,题型仍然不变,要注重核心素养、立德树人、传统文化。”数学备课组组长针对今年数学难度大,提出了自己的看法。首先是提问方式隐蔽

不直接,在之后的教学中要更注重一题多问;其次是套公式不再万能,要知道公式怎么来的,如何运用;最后是在重点内容上加大了考察力度,需要学生倾注更多时间。政治备课组组长表示,今年政治教材虽变动最大,从四本增至七本,但新教材内容更加贴近生活,实用性强,也删减了许多基础性概念,理论性减少,总体难度系数降低。生物备课组组长谈及生物组成员已取得2021新教材培训资格证,并针对新旧教材不同组织编写了资料。而历史、地理与物理仍然延伸对素养考察的要求,新教材知识体系编排更合理,更贴近高考。

教科室主任结合各学科教材变化,总结到,高考转型阶段不是障碍是机遇。“恒定有优势,高三与高复两个备课组长配合,形成自己的教研团队,新老教材衔接工作充分。”

两年时间,恒定中学在摸索中前进,在前进中调整,在调整中规范。星光不负赶路人,江河眷顾奋楫者,有恒定学子戴维多历经磨练,在高考中勇夺676分,成功圆梦;也有艺体类学子双过线中央美术学院、中央戏剧学院等著名院校。他们相信,一千次振翅后,离天空更近;一万次跋涉后,征途更辽远,在恒定追梦路上,热爱和梦想就在咫尺之间。

■马家骏 彭静

